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HEHE R
= 1 140, 341, 304
TE T
= 1 2,214, 565
i) L (ICT)
= 1 623, 735
i (1CT) T FoHRE
m3 110 1,088 119, 680
i (1CT) LAy =7y BEEFEML 5, 000m3
A
m3 990 378.7 374,913
ER LS T CEBL ERIRY L& Te) 320m3
= 1 106, 592
FEIA (V-27) +ip - H&50, 000m3 AT 110m3
= 1 22, 550
23N
= 1 616, 733
A (L) &+ 2. bR
m3 100 4, 855 485, 500
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
m3 190 690. 7 131, 233
B T
= 1 21, 777
PEY N T 2. 5mPA 4. OmA T
m3 30 725.9 21, 777
R R £ T (1CT)
= 1 26, 032
R (ICT)
m3 80 325.4 26, 032
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R T(ICT)
= 1 130, 288
EIE R (8] 1356) (ICT) 1 O i L e
m2 170 766. 4 130, 288
P T
= 1 796, 000
T
= 1 70, 005, 762
e
= 1 45, 761, 437
L5 IR A e
m2 518 32, 379 16, 772, 322
25 KA
m2 1,049 27, 635 28,989, 115
RAmR A L
= 1 24, 244, 325
ERABIEA HIFLAE ¢ 65 HIlFLE3. 05m D19 (SD3
45) BRAHES. 5m Y Hi B
b o &
%N 775 31, 283 24, 244, 325
PERE T
= 1 502, 002
EE LT
= 1 13,927
ST FTHERE T (5 159 BT
= 1 488, 075
GipaEae iy 2mPl_E5mPL T 18-8-40 (k)
15 1 ek
m3 7 42, 687 298, 809
GipaEae i Im% 8 2 2moim 18840 (Fk7)
25 1 ) ek
m3 1 45, 092 45, 092
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GipaEae iy Im% 8 2 2moiw  18-8-40 (Fik7)
35 ) ek
m3 3 48, 058 144, 174
-7 ey FE (BR) L
= 1 2,982, 406
/) =47 my ) T (av)) =87y ) FE)
= 1 2,982, 406
Bl T3 ) -h 18-8-40 (F47) JENE 55 cm M &
35¢cm
LEay))=h7" ny) Heps
m 22 9,294 204, 468
)Y =b (R50) 77 vy )
15av)) =17 ny )7
m2 90 26, 723 2, 405, 070
JIR3A - AR () AR RC-40
m3 37 7,082 262, 034
HS T K igas ) -h 18-8-40 (i 47)
15 Rty ) -h
m3 2 55, 096 110, 192
H HiA B HEMEE B A =10
m2 0. 3,212 642
AnT=h 1
= 1 986, 087
EE LT
= 1 14, 970
7" VR AMIVN = I
= 1 971, 117
7 VEYANE A NI 1.5m W& 1.5m
157" VAR AME 94
m 3. 277, 462 971, 117
LR
= 1 23,913, 815
TAT7 V%S T
HLE LS (A)
= 1 204, 477
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FJE A (o - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
g
m2 321 637 204, 477
TAT7 V%S T
HLE %S (B)
= 1 2, 898, 249
FJE A (o - BT E6) FAIT9v477 RC-30 BV E 100
mm
m2 992 496 492, 032
b A (E - BT ER) RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 987 711.7 702, 447
FJE (H3E - BIE ) FAEERIET 227 (20) HiEEIE 50m
m 3. 0mi#
m2 982 1,735 1,703, 770
TAT7 V%S T
HLE %S (C)
= 1 733, 990
FJE B (i - BETE E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 & 250
mm
m2 238 1,135 270, 130
L (HE - HE ) RN (B FE) FZEASZE EALER (30
) £ EVJE 50mm
m2 135 1, 742 235, 170
FJE (38 - HIE ) FAMURIE 220 (20) S#EIE 50m
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 135 1, 694 228, 690
TAT7 V%S T
HLE %S (D)
= 1 19, 994, 621
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
m2 4,195 778. 1 3,264, 129
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
W<1. 4m
m2 5 1,069 5, 345
b A (L - BT ER) RIPEFRIEA M40 {1 0 & 150
mm
m2 2,235 960 2, 145, 600
b A (E - BT ER) RIPEFRIEA M40 {1 0 & 150
mm
W<1. 4m
m2 5 1, 244 6, 220
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LB (HE - HE ) ﬁ%ﬂﬁ@)ﬁ&mﬁﬁ%ﬁ&o
) AL EVE 100mm
m2 2,166 3,033 6, 569, 478
b A (- BT ER) ﬁ%ﬂﬁ@)ﬁ&m*ﬁ%ﬁ&o
) AL EVE 100mm
m2 77 3,110 239, 470
b A (- BT ER) %M%ﬁ)ﬁ&m*ﬁ%ﬁ&o
) AL EVE 100mm
W<1. 4m
m2 7 4, 002 28,014
HE (H5E - HIEER) FAMURIE 220 (20) H#EIE 50m
m 3. 0mi#
m2 2,139 1,617 3, 458, 763
HJE (H5E - HIE ) FAMURIE 220 (20) E2EIE 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 82 1,695 138, 990
HJE (H5E - HIE ) FAMURIE 220 (20) H2E)E 50m
m L AnAKdH (UE4 0 F8HEY
W<1. 4m JZ50mmEL T)
m2 9 2,413 21,717
T JE (FaE - BIE ) Y As FAHLKIITAL (20) DS5000
SRR 50mm 3. OmiA
m2 2,142 1,831 3,922, 002
T JE (FaE - BIE ) Y As FAHLKIITAL (20) DS5000
H4EE 50mm 1. 4mPh 3. OmPL R
m2 87 1,908 165, 996
T JE (FaE - BIE ) Y As FAHLKIITAL (20) DS5000
%S 50mm 1. 4mRE (182
D SEYAE 0 JE50mm Pl )
m2 11 2,627 28, 897
TAT7 V%S T
HLE %S (B)
= 1 82, 478
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 200
mm
fiZSit
m2 106 778. 1 82, 478
Pk A& T
= 1 27, 462, 813
EE LT
= 1 509, 391
LI
= 1 21, 600, 819
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7" VA NURLN HE 01-US-01 (PU1-B300-H300)
PU1-B300-H300

m 78 8, 698 678, 444
7" VA NURLN HE 01-US-01 (PU1-B600-H600)
PU1-B600-H600

m 124 15, 770 1, 955, 480
7" VA NURLN HE 01-US-02 (PU2-B300-H300)
PU2-B300-H300

m 10 8,222 82, 220
7" VA NURLN HE 01-US-03 (PU3-B300-H300)
PU3-B300-H300

m 134 9, 884 1, 324, 456
7" VA NURLN HE B600 X H1000 X L2000
IRER LN

m 10 30, 445 304, 450
() AN fH 30cm HE 30cm
15 PR

m 450 27, 580 12, 411, 000
() IRAANE TH 40cm HE 40cm
295 AU

m 75 36, 285 2,721, 375
B B AR B300-H400-L2000 fEMr T HEk M

k]

15 A B A B

m 6 18, 562 111, 372
B B AR B300-H500-L1300~2000 W7

P &2

275 B Al

m 9 26, 742 240, 678
B B AR B600-H600-L1300~2000 W7
3% B Al

m 34 37, 566 1,277, 244
B H A B300-H300-L2000 47
475 B B A

m 2 27, 589 55,178
B H A B300-H300-L1650 47
5% B Hh Al

m 2 30, 509 61,018
SRS T HEAKTE (A)

m 16 23,619 377, 904

BT
= 1 1, 841, 949
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ta-bE BIGE) S EE 1R
P1-RC-D300
m 4 16, 323 65, 292
ta-bE BIGE) S EE 1R
P1-RC-D900
m 12 61, 894 742, 728
S VAN YO g
CP-PH-D300
m 24 14, 996 359, 904
S VAN YO g
CP-PH-D600
m 19 35, 475 674, 025
SRRk 2/ -V L
eV 1 3,510, 654
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (GkF) ¥EmfE
154K
AT 2 84, 058 168, 116
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (GkF) ¥EmfE
25 K
AT 2 142, 139 284, 278
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (GbF) ¥EmfE
BRI
AT 1 151, 259 151, 259
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (GbF) ¥EmfE
45 HE K
AT 1 142, 047 142, 047
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (FkP) ¥EmmfE
5 SRRk
AT 3 77, 343 232, 029
BUG T B 4Kk BUGETH 18-8-40 (FbP) vEmmfE
6 S K
AT 1 130, 809 130, 809
7k EARCY VIS BUGETH 18-8-40 (FkP) ¥EmfE
T K
AT 1 443, 737 443, 737
BT B 4Kk BUGETH 18-8-40 (FkP) ¥EmfE
BE K
AT 1 80, 493 80, 493
BT B 4Kk BUGETH 18-8-40 (FkP) ¥EmmfE
95K
AT 2 84, 058 168, 116
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BUGFT B AR K BT 18-8-40 (& 4F) YEIRI{E
ESiimeeis

1054k it

T 2 72,976 145, 952
U s 25

e 2 39, 583 79, 166
7" ViR AME K Bt
15 P A Ak

T 24 51, 531 1,236, 744
7" ViR AME K Bt
295 P BRI A

T 4 61,977 247, 908

(e ZEHn
= 1 3, 480, 172
fo N

= 1 3, 480, 172
REEBEN T ny) CFE (180/210 X 300 X 600 i ifiiR)
BB-2-3(200)

m 15 5, 790 86, 850
LB HEEE R T vy

T 8 5,213 41, 704
2EHFHEBE R T ny)

m 397 4, 891 1,941, 727
SEHAFHEBE R T ny)

T 221 4,576 1,011, 296
SFEEEE R ny) B (180/205 X 250 X 600)
A B HGERE R )

m 3 5, 539 16, 617
S EARHEBE R ny)

m 15 4, 154 62, 310
65 A HEEE R T 1y

m 12 5, 704 68, 448
M BT vy CFE (150 X 150 X 600)
LB HGe s 7 ny )

m 60 4, 187 251, 220
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AR
= 1 2,329, 136
AR T
= 1 2,329, 136
el 24-12-25(20) (Fi4F) SD345 D16~
25
M (A)
m3 17 70,019 1, 190, 323
el 24-12-25(20) (Fi4F) SD345 D16~
25
B (B)
m3 17 66, 989 1,138,813
o5 3 Al L
= 1 1, 005, 186
5 1E A T
= 1 1, 005, 186
HR P& (REIKT) B LA H=1100 LH@EGAR #HE& T 7 -7
S0y
HR V5B 1A
m 78 12, 887 1,005, 186
X R
= 1 325, 920
X R 1
= 1 325, 920
T i = X T £ 15em E1. 5mm
ok M4 fe
m 1, 200 271.6 325, 920
R B 1L
= 1 3, 133, 527
S E T
= 1 3, 133, 527
- 27 LR 2
i ZEE (A)
m 16.2 78, 209 1, 266, 985
- 27 LR 2
L& E (B)
m 14.1 78, 209 1,102, 746
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- 27 LR 2
e 2 (C)
m 5.5 74, 155 407, 852
- 27 LR 2
L& E (D)
m 4.8 74, 155 355, 944
EEMRE T
= 1 1, 547, 243
S EUE L L
= 1 921, 096
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) B L
m3 87 8, 760 762, 120
LIRS TAT 7 MERZER EEERRIE 156 ¢ m LA
.
m2 320 496. 8 158, 976
TE AL T
= 1 626, 147
I 2y -k (JER)
m3 87 1,334 116, 058
I TAT 7V bk
m3 26 1,420 36, 920
AL Gy vy -k (JER)
m3 87 4, 145 360, 615
AL Gy TAT 7V bk
m3 26 4,329 112, 554
% T
= 1 452, 670
RIEE T
= 1 452, 670
S oA
= 1 452, 670
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B T H R
= 1 140, 341, 304
BT S
= 1 20, 156, 880
B ST e ¢
= 1 2,375,128
HTE
= 1 1,116,781
B B HE R FEART IR
= 1 54, 166
PREFE B (ICT)
= 1 6, 930
VAT LRI (ICT)
= 1 1, 055, 685
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 1, 258, 347
mER R (FiE L)
= 1 17,781, 752
g
= 1 160, 498, 184
B E
= 1 51, 938, 599
B 5]
= 1 212, 436, 783
— R B
= 1 32, 563, 217
T HAlik
= 1 245, 000, 000
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THE B 2 %8
= 1 24, 500, 000
TG
= 1 269, 500, 000
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